

第七届黑龙江省旅游产业发展大会7月2日抚远启幕 龙江打造全国避暑旅游引领区 今年举办500多场特色文旅活动

生活报讯(记者仲亮)记者20日从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,由省委、省政府主办的第七届黑龙江省旅游产业发展大会将于7月2日至3日在“华夏东极”佳木斯抚远启幕。发布会上,省文化和旅游厅副厅长蒋兴成进行了主旨发布。



佳木斯基建升级+景观焕新

我省持续提升“食住行游购娱学”

据蒋兴成介绍,我省今年持续提升“食住行游购娱学”全要素供给上下功夫,努力打造全国夏季避暑旅游引领区,主要有四个特点:
全域旅游布局更加系统。重点谋划“清凉龙江”精品线路升级行动、“臻味龙江”烟火寻鲜逛吃行动、“雅居龙江”住宿品质保障行动、“潮购龙江”文旅消费焕新行动、“满意龙江”旅游服务提质行动等“十大专项行动”以及50条具体举措,全新升级“避暑胜地·清凉龙江”夏季旅游品牌。
文旅产品供给更加丰富。推出“迷人哈夏”“避暑康养”“多彩研学”“嗨翻边境”“活力赛事”等十大类主题旅游产品;举办第十五届中俄文化大集、第三届中国地方文化艺术季、第37届中国·哈尔滨之夏音乐会、第23届哈尔滨国际啤酒节等500多场特色文旅活动。

作为本届旅发大会的承办地,佳木斯做了哪些准备工作?佳木斯副市长王明颖进行了介绍。基建“大升级”:佳木斯松江国际机场和抚远东极机场全新升级,航线更密集、方便游客直飞抵达;酒店集群改造顺利,舒适性大幅提高。景观“大焕新”:三江自然生态馆、东极艺术馆、东北抗联雕塑馆布置一新;贝壳沙滩路亚垂钓基地设施专业,打造了钓鱼爱好者的胜地。活动“更丰富”:从春暖花开到冬雪皑皑,“喊江节”“杏花游”等100余项活动轮番登场。
王明颖说,佳木斯有三张“名片”:一是三江珍馐,舌尖至鲜。抚远

叫响“华夏东极”文旅IP

本届大会以加快培育旅游名县为着力点,推动县域经济发展取得新突破,集中建设中国塔文化艺术馆、贝壳沙滩路亚垂钓基地等17个特色文旅项目,叫响“华夏东极”文旅IP,增强聚客引流能力。
大会深度融合国家“一带一路”倡议,邀请俄罗斯、日本、韩国、马来西亚、德国、法国、沙特以及港澳台等近20个国家和地区政商界嘉宾共襄盛举,进一步深化与东北亚、东南亚、欧洲、中东等地区国际文旅开放合作。同时,联动绥芬河、虎林、饶河等18个边境县(市)推出东极日出、民族风情、生态探索等精品线路,举办“跨越331—中俄自驾友谊之旅”、界江界湖游钓联赛等22项特色活动。
谋划建设桦南县东北虎科普馆、桦川县“米世界”田园综合体、抚远市三江自然生态馆和乌苏现代农业产业园,提档升级佳木斯东兴商业街、桦南县文化体育公园、抚远市蔓越莓红海基地等52个文旅农旅融合项目。
蒋兴成表示,大会还将举办“VR大空间沉浸数字艺术展”,设置“智慧文旅大模型区”,推出“AI伴伴灵机器人”“大马哈鱼溯源历险记VR体验”“赫哲祖源数字非遗”等数智互动体验项目。



主会场抚远旅游资源丰富

近百场中俄文化活动精彩纷呈

本届旅发大会期间,佳木斯市将持续举办第三届“东极之光”中俄文化季、同江第十一届中俄边境文化节、抚远中俄友好城市文艺晚会等近百场中俄文化活动。
蒋兴成说,以“中俄文化年”为契机,将升级两大核心活动:办好第十五届中俄文化大集,延续黑河市与布拉戈维申斯克市跨境联动,融入鹤岗第八届中国界江文化旅游节暨中俄国际戏水狂欢周、孙昊“奏响和平乐章”中俄音乐交流演奏会、绥芬河第十届中国摄影展等20余场文化交流活动;举办第三届中俄地方文化艺术季,开展“中俄友谊墙”、中俄青少年艺术展演、中俄华彩共游、仲夏夜老电影等多元项目。

抚远有什么独特的文化和旅游资源?据抚远市委副书记、市长郑树一介绍,抚远气候宜人,风景优美,抚远全域70%以上的面积被绿色覆盖,空气质量全省最优;夏季气候凉爽,平均温度在20℃左右,是国家级的避暑胜地。这里也是赫哲族的聚居地,鱼皮画、“伊玛堪”说唱等非遗文化在这里源远流长。旅发大会首次在县市级城市举办,为了迎接这次旅发大会,抚远精心打造了一批能够彰显地域特色,同时满足不同游客需求的旅游产品。
在产品线路设计上,先后开通了抚远—北京—成都—哈尔滨—牡丹江—漠河的航线;在陆地线路上,通过“醉美331”国道,抚远能够连接到中国北境所有口岸城市。联合国内外知名旅行社开发“紫气东来”观日游、“两国一岛”生态游、“两江双城”跨境游等精品旅游线路。
在景区景点打造上,集中打造了一批极具体验感的旅游项目。在三江自然生态馆,游客可以近距离观赏到几十种淡水鱼;在东极艺术馆,不仅展示了多位中国工艺美术大师和赫哲族非遗传承人的作品,而且还可以购买到俄罗斯远东地区艺术家的油画;在中国塔文化艺术馆,通过铜雕塑、铜壁画集中展示了全国最有代表性的23座名塔;在贝壳沙滩营地,游客可以通过露天烧烤和临江垂钓,足不出户感受到日出江景的美好场景;在乌苏现代农业产业园,最先进的农业设施和古老的赫哲民俗文化相融合,让游客体验到“农、文、旅”相融合的独特体验。

图片均由抚远提供

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全、药浴、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

“福彩圆梦·孤儿助学工程”实施细则来了 符合条件受助人每学年发放万元助学金

生活报讯(记者李丹)记者20日获悉,为精准贯彻落实民政部办公厅关于印发《“福彩圆梦·孤儿助学工程”项目实施办法》有关精神,进一步完善我省孤儿助学政策,省民政厅印发了《黑龙江省“福彩圆梦·孤儿助学工程”项目实施细则》(黑民规〔2025〕5号)。

七台河福彩中心开展主题宣传 福彩红携手救助蓝

生活报讯(记者李丹)近日,七台河市福彩中心助力救助站在热闹繁华的步行街开展了一场别开生面的“第三十个全国救助管理机构开放日”主题宣传活动,吸引了众多市民驻足参与,让公益的暖流在街头涌动。
活动现场,福彩中心工作人员热情地向过往行人介绍福彩公益属性,详细讲解每一张彩票背后蕴含的爱心力量——筹集的福彩公益金

优化,对市县民政部门完成材料审查和审核明确时限要求;增加9种终止发放的情形,并对暂停和续发情形进行明确;对市县民政部门资金预算绩效管理、资金监管、办理时限、档案整理归档等工作提出要求等内容。
细则明确,项目受助人须同时满足以下条件:(1)年满18周岁前被认定为孤儿身份;(2)未被收养;(3)年满18周岁后在中华人民共和国境内普通高中、中等职业学校、普通高校连续就读的全日制在校生,以及普通高校中纳入全国研究生招生计划连续就读的全日制硕士研究生。残疾孤儿被收养后,符合第3个条件的应纳入资助范围。项目为符合资助条件的受助人每人每学年发放1万元助学金。
细则规定,社会散居孤儿或被收养的残疾孤儿年满18周岁后符合资助条件的,应由本人向孤儿身份认定地或收养人户籍地乡镇人民政府(街道办事处)负责民政工作的部门提出申请。儿童福利机构收留抚养孤儿年满18周岁后符合资助条件的,应由本人向所在儿童福利机构主管民



图片由省福彩中心提供

双色球中出3注头奖 筹集公益金1.32亿

开奖日期:2025-06-19
本期销售金额:367,456,356元
开奖号码:4 27 30 23 19 2 5
19日,双色球第2025069期迎来开奖,本期头奖中出3注,具体中奖情况:内蒙古1注、广东1注、深圳1注。本期销量3.67亿元,奖池金额23.42亿元,筹集公益金1.32亿元。
据中国福彩微信公众号

黑吉联合开展公路应急抢险演练 钢铁蜘蛛侠 龙吸水排水车亮相

生活报讯(记者栾德谦)20日,由黑龙江省交通运输厅、吉林省交通运输厅联合主办,黑龙江省公路应急处置中心、吉林省公路应急保障中心共同承办的黑吉两省公路应急抢险综合演练在哈尔滨市松北区前沙陀子江滩举行。
据悉,此次演练中,黑龙江省公路应急处置中心储备的大疆多旋翼无人机、蟒式两栖全地形车、被称为“钢铁蜘蛛侠”的步履式挖掘机,以及“龙吸水”多功能排水车等先进装备均首次公开亮相,成为演练现场的焦点。这些高科技装备的投入,大幅提升了应急处置效率。此外,现场还展示了长臂履带式挖掘机、海德馨应急发电车等多种先进应急装备,全方位展现黑吉两省公路应急抢险的综合硬实力。



由省交通部门提供

鹤伊高速智慧隧道启动国家级标准化试点建设 将在全国推广应用

生活报讯(记者栾德谦)19日,黑龙江省入选第一批国家级服务业标准化试点——“高寒隧道智慧运营综合管控技术标准化试点项目”启动会在哈尔滨召开。试点成果将在黑龙江省内形成区域性落地示范,并向全国寒区及复杂环境地区智慧隧道项目进行推广应用。
据悉,项目依托G1111鹤岗至哈尔滨国家高速鹤岗至伊春青苔段工程(简称鹤伊高速)典型高寒隧道,聚焦智慧隧道运营管理的各项关键环

合伙人申请财产保全 砖厂面临停产窘境 法官巧用“活封”查封生产两不误

生活报讯(记者栾德谦)近日,哈市道外区人民法院执行法官在查封企业资产时采取“活封”的方式,既完成了查封,又保证了企业的正常生产。
5月中旬,某砖厂因合伙人之间的纠纷涉案,在案件审理期间,原告向法院申请财产保全,请求查封涉案工厂70余万块红砖头及百余台机械生产设备。为了最大限度降低财产保全行为对企业造成的不利影响,执行法官最终决定采取“活封”的方式,对涉案70余万块红砖头及100多台机械设备进行财产保全。“本次保全我们仅查封控制涉案财物的所有权,不转移财物的实际控制权,更不影响相应财物的使用及收益,工厂依然可以随时继续生产、经营,但被查封的产品和设备不能擅自向法院申请财产保全,请求查封涉案工厂70余万块红砖头及百余台机械生产设备。为了最大限度降低财产保全行为对企业造成的不利影响,执行法官最终决定采取“活封”的方式,对涉案70余万块红砖头及100多台机械设备进行财产保全。